

## **Otpustite ljudske vezanosti i spasite ljude svijeta**

Dafa praktikanti su kao cjelina prošli fazu osobne kultivacije. Trenutno, jer ogromna struja Fa-ispravljanja juri naprijed, etapa potvrđivanja Fa od strane Dafa praktikanata približava se završetku i povijest je na ulasku u novu fazu. Od sada nadalje, Dafa praktikanti u Kini, svi, i novi učenici i veterani također, trebaju otpustiti njihove dugotrajne ljudske vezanosti i početi koristiti vrijeme te sveobuhvatno spašavati ljude svijeta. Nakon što završi ovo vremensko razdoblje, početi će u velikim razmjerima, prvi proces iskorjenjivanja živih bića. Za Dafa učenike razdoblja Fa-ispravljanja, osobno oslobođenje nije cilj kultivacije: kad ste došli, spašavanje živih bića bila je vaša velika želja i to je odgovornost i misija koju vam je povijest namijenila u Fa-ispravljanju. Stoga vi trebate spasiti veliki broj bića. Dafa praktikanti, nemojte napustiti veličanstvenu odgovornost koja vam je namijenjena u Fa-ispravljanju, a još manje trebate razočarati ta bića, jer ste vi sada njihova jedina nada za ulazak u budućnost. Zbog toga, svi Dafa praktikanti, i novi učenici i veterani, trebaju prionuti na posao i početi sveobuhvatno objašnjavati istinu. To posebno vrijedi za Dafa praktikante u Kini: svatko mora izaći vani i objašnjavati istinu, donoseći ju u svako polje i dolinu, planinu i brijeg, ne izostavljajući niti jedno područje gdje ljudi žive. A za ljude

koji žele naučiti praksu, nakon što im objasnite istinu, vi trebate za njih urediti da uče Fa i nauče vježbe, čim prije. Oni su sljedeća grupa ljudi koji će se kultivirati.

Dok vi objašnjavate istinu, vi trebate postaviti učenje Fa kao prioritet. I prestanite čitati i širiti naokolo one lažne skripte koje su napravili truli demoni koji remete Fa i koje širi zlo, time iskorištavajući učenike koji slabo uče Fa i gaje jake ljudske vezanosti. Održavajte vaše ispravne misli i ispravna djela, imajte jasan um te racionalno i sveobuhvatno spašavajte ljude svijeta.

Li Hongzhi  
01.09.2004.

---

*Prijevod na hrvatski, 05.02.2013.*